
 

 

POSEBNA PONUDBA ZA GCC 

 ZLATA PRAGA in DUNAJ – 4 DNI 
odhod: 26. september 2015 ali po želji 

 

 

 ogled čudovitih čeških gradov 

 vzpon na razgledno točko Petrin 

 sprehod skozi znameniti Schonbrunn 
 
 

PRVI DAN: CELJE – ČEŠKI KRUMLOV – ČEŠKE BUDEJOVICE – PRAGA 
Odhod iz Celja v zgodnjih jutranjih/nočnih urah. (02:00). Dopoldne prihod v biser med češkimi mesti  - 
Češky Krumlov z lepo ohranjenim srednjeveškim jedrom, ki spada celo pod UNESCO-vo varstvo. 
Sprehodili se bomo po simpatičnem mestu, po kratki osvežitvi pa se bomo povzpeli do gradu in si 
ogledali eno izmed grajskih zbirk, nato pa se sprehodili še po lepo urejenem grajskem vrtu. Kosilo v 
restavraciji. Nadaljevanje poti do Čeških Budejovic, največjega mesta regije in doma slovite pivovarne 
Budvar. Ustavili se bomo na glavnem mestnem trgu, nato pa nadaljevali pot proti Pragi. Sledi 
panoramska vožnja po mestu, nato pa nastanitev v hotelu in večerja. Nastanitev v hotelu in večerja. 
Kaj sledi? WELCOME PARTY v znamenju Palmijadine oranžne barve! 
 

DRUGI DAN: PRAGA 

Dopoldne se bomo zapeljali mimo narodnega muzeja in državne opere do Hradčanov, stare grajske 
četrti z mnogimi zgodovinsko pomembnimi zgradbami. Sprehodili se bomo mimo zakladnice Lorete na 
znameniti Praški grad, kjer je svoj pečat pustil tudi naš Jože Plečnik. Tu se nahajata tudi znana Zlata 
ulička in najmogočnejša cerkev v državi, Vidova katedrala. Ogled bomo nadaljevali preko Male strani 
do Karlovega mosta do Pariške in Karlove ulice, kjer bo prosti čas za uživanje v vrvežu mesta in kosilo v 
restavraciji. Za konec se bomo ustavili še na hribu Petrin, od koder so čudoviti razgledi na staro mesto, 
tu pa stoji tudi Veliki Strahovski stadion, največji stadion na svetu, ki  lahko prejme do 220.000 
obiskovalcev. Povzpeli se bomo še na 60 m visoki Petrinski stolp. Večerja v hotelu. Zvečer se bomo 
podali v Karlovy Lazne, največji klub v celi Srednji Evropi! 
 
TREJI DAN: PRAGA – DUNAJ 
Dopoldne slovo od Prage in vožnja proti Dunaju. Po prihodu se bomo najprej zapeljali po Ringu, ob 
katerem se vrstijo nekatere glavne mestne znamenitosti kot so palača Urania, avstrijski parlament, 
mestna hiša, borza ... Sledi sprehod po starem mestnem jedru, mimo opere in znamenitega hotela 



 

 

Sacher, ki slovi po originalni Sacherjevi torti do mogočne katedrale Sv. Štefana, simbola mesta. Čas za 
kosilo v restavraciji. Ustavili se bomo tudi pred zimsko rezidenco Habsburžanov, palačo Hofburg. Sledi 
nekaj prostega časa za samostojne sprehode ali nakupe spominkov, nato pa nastanitev v hotelu in 
večerja. Zvečer pa nas bodo zabavali naši fantje na malo drugačni modni reviji ... Miiiiiss kosmatiiiih 
nooog!!! Nadaljujemo s flomastri in nepozabni PACKA PARTY je tu! 
 
ČETRI DAN: DUNAJ – SLOVENIJA  
Po zajtrku vožnja mimo dvorca Belvedere do pisane hiše nenavadnih oblik, ki jo je zasnoval znani 
dunajski arhitekt Hundertwasser in je s številnimi trgovinicami in lokali vsekakor vredna ogleda. Kosilo 
»lunch paket«. Še nekaj prostega časa v centru, nato pa se bomo podali do Schönbrunna, nekdanje 
rezidence Habsburžanov, ki velja za najbolj obiskano dunajsko turistično znamenitost. Sprehodili se 
bomo po tamkajšnjem parku. Nekaj časa prosto. Popoldne odhod proti Sloveniji, kamor bomo prispeli 
v večernih urah (22:00). 
 
CENA (bus-bus): 229 € - min. 45 dijakov na avtobusu 
                              259 € min. 30 dijakov na avtobusu   
* V ceno so vračunani profesorji spremljevalci in sicer na 15 vplačanih en profesor spremljevalec, kar je v skladu z navodili 
ministrstva za šolstvo. V primeru manjšega ali večjega  števila dijakov se cena lahko spremeni. 

 
CENA VKLJUČUJE:  

 vse avtobusne prevoze po programu, 

 tri polpenzione v večposteljnih sobah v hotelu 3* v Pragi in mladinskem hotelu na Dunaju, 

 3 x kosila po programu v restavracijah, 1x LP 

 vstopnine v Praški grad (mala tura), razgledni stolp Petrin, grad Češki Krumlov, 

 dodatno zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini, 

 riziko odpovedi, 

 dnevnice spremljevalcev, 

 zunanje oglede po programu, 

 vse tematske zabave in Palmijadino animacijo, 

 odlično slovensko vodenje, 

 DDV in organizacijo izleta. 
 

PALMIJADINO DARILO ZA DIJAKE GIMNAZIJE CELJE - CENTER: PALMIJADINA MAJČKA ZA VSE!!!!!  
 
Možnost obročnega odplačevanja po položnicah, brez stroškov.  10 % vrednosti programa je možno poravnati 15  
dni po izvedbi programa. 
 
Splošni pogoji in navodila za potovanje TA PALME so sestavni del tega programa in jih najdete v vseh naših  
agencijah in na internetnem naslovu: www.palma.si. 

 

http://www.palma.si/

